

ÖRÖKÖS ALELNÖK

Erkel Társaság

Újra napirendre került az alapszabály-módosítás az Erkel Ferenc Társaság január 20-ai elnökségi ülésén, Baranyó Géza alelnök halála miatt ugyanis több ponton is változtatásra szorul a tavaly kidolgozott dokumentum. Az új alapszabályt március végéig kell elkészítenie a szervezetnek.

Mint arról korábban több alkalommal is beszámoltunk, a társaság a hatékonyabb működés érdekében 13-ról 9-re csökkentené az elnökségi tagok számát. A tanácskozáson az is elhangzott, hogy a szervezet örökös tiszteletbeli alelnökévé választotta a nemrég elhunyt **Baranyó Gézát**, akire gyertyagyújtással emlékeztek az ülés résztvevői.

Somogyváry Ákos elnök lapunknak elmondta: a tanácskozást megelőzően tárgyalást folytatott **dr. Görögnyei Ernő** polgármesterrel. Az egyeztetésen az idénre tervezett programok mellett a társaság gazdálkodásáról is szó esett, mint megtudtuk, fölmerült annak a lehetősége, hogy a gyulai önkormányzat a jövőben keretmegállapodást köt a szervezettel.

Az elnök hozzátette: a városi programokra kapott önkormányzati támogatás mellett 2016-ban is számítanak az Emberi Erőforrások Minisztériuma által biztosított működési forrásra, valamint pályázatot kívánnak benyújtani a Nemzeti Kulturális Alaphoz és a Nemzeti Együttműködési Alaphoz.

A társaság hagyományos, március 15-ei történelmi hangversenyén várhatóan két nagyszerű operaénekes, **Schnöller Szabina** és **Jekli László**, valamint egy – reményeim szerint – sokak által ismert és szeretett gyulai művész lép fel – avatta be lapunkat a társaság tavaszi rendezvényének részleteibe **Somogyváry Ákos**, aki azt is elárulta: a koncertet a tervek szerint az Erkel és európai kortársai; áriák, kettősök, zongoraművek címmel rendezik meg. Az elnök arról is beszélt,



FOTÓ: GYULAI HÍRLAP – G. I.

A GYULAI DELEGÁCIÓ: MICHAEL MAKURATH (ELSŐ SOR, BALRÓL A MÁSODIK), MELLETTE DR. GÖRGÉNYEI ERNŐ, A HÁTTÉRBE ALT NORBERT GYULAI ALPOLGÁRMESTER ÉS A GYULAI ROYAL DIXIELAND BAND ZENÉSEI: KEPENYES PÁL, LUSTYIK SZABOLCS, CZIROKNÉ BISHOF ILDIKÓ, CZIROK MIHÁLY, CZIROK ILDIKÓ ÉS GÁL ISTVÁN

DITZINGEN ÉS GYULA IDÉN ÜNNEPLI PARTNERSÉGÉNEK 25. ÉVFORDULÓJÁT

Jó hangulatú fogadáson Ditzingenben a Gyulai Royal Dixieland Banddel

Ditzingenben 2016. január 17-én vasárnap zajlott le a hagyományos újévi fogadás. A német testvérváros főpolgármestere, Michael Makurath mondta el köszöntőjét a település polgárainak és a testvérvárosokból érkezett küldötteknek. A program a francia Rellieux-la-Pape és városunk is képviseltette magát.

A gyulai delegációt dr. Görögnyei Ernő polgármester vezette. Az ünnepségen vendégszerepelt

a népszerű Gyulai Royal Dixieland Band. Az ünnepségen vendégszerepelt a népszerű Gyulai Royal Dixieland Band. A sikeres gyulai formáció számtalanszor lépett már fel európai színpadokon. Gyula testvérvárosaiiban hosszú évek óta nagy népszerűségnek örvendenek a zenészek. Tavaly decemberben az aradi adventi fogadáson szerepeltek karácsonyi hangulatú műsorukkal, most pedig Ditzingen meghívásának tettek eleget.

Az idén ünnepli a két település partnerségének 25.

évfordulóját, a jubileumi év első kiemelt programját Ditzingenben tartották meg, mely esemény fényét növelte a gyulai zenekar koncertje. A következő találkozót szintén a német partnervárosban lesz március 18–20-ig. Ebből az alkalomból Gyula város a „Helyi polgárok az európai közéletben – hálózat a polgári részvétel erősítéséért” című testvérvárosi projektjének következő konferenciáját rendezi meg, s emellett ünnepi megemlékezések színesítik még a találkozót. **H. E.**

Szarnyal a fürdő
Bevitte a házsi fűtést rendelés az Aquaflex – minden el Szarvas László Állás Igazgatója igazgató a testületnek.

Emlékmű
Egyesületi keretek között felállítását a málenkij rebot 70. évfordulójára állított emlékművet készítték a testületnek.

Pénzes-fotók
Pillanatképek a múltból és a jelenből a Pénzes Sándorok nyitott kiállításán a rendezvények képtárából.

GYULAI PIAC
A piactér 10-18-ig, a piac 10-18-ig, a piac 10-18-ig, a piac 10-18-ig.

WWW.GYULAI HÍRLAP.HU

OLVASNI JÓ!

KÁRPÁTALJA Határsegítés

A „HATÁR KÁRPÁTALJA” keretében János Kátó tanáraiból utaztatott Munkácsra ívelő kapcs és adomány céljából. értékű adományok dobosnyitok a mur II. Rákóczi iskola diákjainak számára. út során a Beregszász Vereckei-hátat továbbá a berek verem Remélhető kapcsolatmölcsöző intézménylikus gimnázium annak érdekében a közeljövőben a közelműködéses szépségeivá mányt tud rászorulóknak



KÖZÉRDEK

2016. FEBRUÁR

Békés fogadás

A Békés kormányzati sorozatot den hónap helyszínévé fogadóvárnők és aldeményez a településeken mélyesen gondjaink észrevételvezetőinek hogy ehhez beutazni rá, levele felvenni személyesen